



11/7/2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στο Δήμο Ν. Φιλαδέλφειας - Ν. Χαλκηδόνας ο Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης

Στα περίπου 69 εκ. ευρώ τα έργα και οι αναπτυξιακές δράσεις που χρηματοδοτεί η Περιφέρεια στο Δήμο Ν. Φιλαδέλφειας- Ν. Χαλκηδόνας- Επιπλέον 10 εκ. ευρώ για νέα η μεσοπρόθεσμης ωρίμανσης, έργα στην περιοχή.

Γ. Πατούλης: «Στη Ν. Φιλαδέλφεια έγιναν εμβληματικά έργα που αλλάζουν τη φυσιογνωμία της πόλης και βελτιώνουν την καθημερινότητα των πολιτών.

Τον Δήμο Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας επισκέφθηκε σήμερα ο Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης, στο πλαίσιο των περιοδίων που έχει ξεκινήσει σε όλη την Αττική με στόχο να ενημερωθεί για την πορεία υλοποίησης σημαντικών έργων και υποδομών που πραγματοποιούνται με χρηματοδότηση της Περιφέρειας, ενώ ταυτόχρονα ενημερώθηκε για τις ανάγκες των τοπικών κοινωνιών.

Η Περιφέρεια Αττικής έχει χρηματοδοτήσει στον Δήμο Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας κατά την τρέχουσα αυτοδιοικητική περίοδο, μέσω προγραμμάτων και χρηματοδοτικών εργαλείων (ΠΕΠ Αττικής, ίδιοι πόροι, κ.τ.λ.π.) έργα, με προϋπολογισμό που αγγίζει τα περίπου 69 εκ. ευρώ. Παράλληλα υπάρχουν έργα μεσοπρόθεσμης ωρίμανσης και έργα που επίκειται η υπογραφή προγραμματικών συμβάσεων με το Δήμο συνολικού προϋπολογισμού, περίπου 10 εκ. ευρώ.

Ο Περιφερειάρχης Αττικής **βρέθηκε από πολύ νωρίς το πρωί στον Ι. Ν. Αγ. Ευφημίας Νέας Χαλκηδόνας**, όπου παρακολούθησε τον όρθρο και την πανηγυρική Θεία Λειτουργία για τον εορτασμό, χοροστατούντος του Σεβασμιώτατου κκ. Γαβριήλ, ο οποίος ευχαρίστησε θερμά τον κ. Πατούλη για όλα όσα κάνει για την Αττική, αλλά και για την εκκλησία.

Κατόπιν, ο Περιφερειάρχης μετέβη **στο Άλσος** Νέας Φιλαδέλφειας, όπου παρέδωσε στον Δήμαρχο Γ. Βούρο, ένα ακόμη σύγχρονο απορριματοφόρο συλλογής βιοαποβλήτων και 189 καφέ κάδους, στο πλαίσιο του σχετικού προγράμματος για την ενίσχυση της ανακύκλωσης που υλοποιεί η Περιφέρεια σε όλους τους Δήμους της Αττικής.

Κεντρικός σταθμός της περιοδείας του Περιφερειάρχη ήταν **το Δημαρχείο Νέας Φιλαδέλφειας - Νέας Χαλκηδόνας**, όπου πραγματοποίησε συνάντηση εργασίας με τον Δήμαρχο Γ. Βούρο, παρουσία Αντιδημάρχων και υπηρεσιακών στελεχών του Δήμου. Στο πλαίσιο της περιοδείας του ο κ. Πατούλης, επισκέφθηκε τα ολοκληρωμένα έργα που υλοποιήθηκαν με χρηματοδότηση από την Περιφέρεια και το ΕΣΠΑ, όπως το Γήπεδο της

ΑΕΚ, η υπογειοποίηση της Λεωφ. Πατριάρχου Κωνσταντίνου, το σημείο ανέγερσης του ΚΑΠΗ, έργα ενεργειακής αναβάθμισης σχολικών κτηρίων και κατασκευές νέων σχολικών υποδομών, αλλά και παρεμβάσεις για την προστασία και διαχείριση του Άλσους της Νέας Φιλαδέλφειας.

Παράλληλα, ο κ. Πατούλης επισκέφθηκε και έργα που βρίσκονται στο στάδιο ολοκλήρωσης, όπως έργα συντήρησης οδοποιίας, αλλά και έργα που πρόκειται να γίνουν άμεσα και αφορούν στην αντιπλημμυρική προστασία και την διαχείριση απορριμμάτων. Επίσης, πραγματοποίησε επίσκεψη **στην υπογειοποιημένη πλέον Λεωφόρο Πατριάρχου Κωνσταντίνου** αλλά και **στο χώρο ανέγερσης του νέου κτηρίου ΚΑΠΗ** στην Λεωφόρο Δεκελείας προϋπολογισμού 2.900.000 ευρώ, ενώ περπατώντας στην **λαϊκή αγορά της περιοχής** είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με τους παραγωγούς και τους πολίτες.

Κατά την επίσκεψή του στα έργα και στον Δήμο Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας, τον Περιφερειάρχη συνόδευαν, εκτός από τον Δήμαρχο Γ. Βούρο, ο Αντιπεριφερειάρχης Κεντρικού Τομέα Γ. Βλάχος, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Γ. Δημόπουλος, οι εντεταλμένοι περιφερειακοί σύμβουλοι Σ. Αλυμάρα για θέματα Υιοθεσιών, Μ. Κουρή, για θέματα της Αυτοτελούς Διεύθυνσης Διαδικτυακής Ενημέρωσης και Ψηφιακής Εξυπηρέτησης Περιφέρειας Αττικής Δ. Αγγελάκη, για θέματα Δ/σεως Αλιείας και Αγροτικής & Κτηνιατρικής Πολιτικής, Γ. Αγγελόπουλος για θέματα της Δ/σης Κ.Τ.Ε.Ο., Θ. Κουτσογιαννόπουλος για θέματα της Δ/σης Τουρισμού, Φ. Καλογήρου για θέματα της Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού. Το παρόν έδωσαν επίσης οι υποψήφιοι περιφερειακοί σύμβουλοι με την παράταξη του Γ. Πατούλη «Νέα Αρχή για την Αττική», Ι. Καλφοπούλου, Ε. Κοντοσταθάκου, Α. Τρανούλη, Μ. Καλπουζάνη, Ε. Μυγιάκη, Β. Κωνσταντίνου, Σ. Δεμπεγιώτη, Ε. Πικρού Μωραϊτάκη, Π. Ανδρικόπουλος, Π. Γεωργακόπουλος και Δ. Κυριάκος.

Από τον Δήμο Ν. Φιλαδέλφειας – Ν. Χαλκηδόνας παρόντες ήταν οι Αντιδήμαρχοι Μ. Κουτσάκης, Σ. Κοσκολέτος, Β. Σπηλιωτόπουλος, Θ. Λέκκας, Χ. Κοπελούσος, Τ. Κωνσταντινίδης, Σ. Αλιφραγκή, Σ. Μπερδέσης, ο Γ.Γ του Δήμου Γ. Σαραντόπουλος η τοπική σύμβουλος Χ. Δαρσάκλη, ο τέως αντιδήμαρχος και εντεταλμένος σύμβουλος Η. Ταφας, η πρόεδρος του κοινωνικού παντοπωλείου Κριστιάνα Καρατζένη, οι υποψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι Γ. Αθανασόπουλος, Σ. Βασιλείου, Ι. Γλουκιδέλης και ο υποψήφιος Δήμαρχος Χ. Τομπούλογλου. Η Περιοδεία του Περιφερειάρχη ολοκληρώθηκε **σε κεντρικό καφέ της πόλης όπου είχε συνάντηση με πολίτες και εκπροσώπους τοπικών φορέων.**

Δημαρχείο

Γ. Πατούλης: « Αποτέλεσμα της καλής συνεργασίας με το Δήμο είναι ορατά έργα με ισχυρό αναπτυξιακό πρόσημο»

Ο Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης κατά την επίσκεψή του στο Δημαρχείο, εξέφρασε την ικανοποίησή του για τη γόνιμη και δημιουργική συνεργασία με τον Δήμαρχο και συνολικά τα στελέχη του δήμου.

«Με μεγάλη χαρά βρεθήκαμε σήμερα στον Δήμο Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας, όπου μαζί με τον Δήμαρχο Γ. Βούρο, επισκεφθήκαμε εμβληματικά έργα που υλοποιήθηκαν και υλοποιούνται στην περιοχή, με χρηματοδότηση της Περιφέρειας. Κυρίως όμως, η σημερινή συνάντηση αποτέλεσε μια ακόμη ευκαιρία για να συζητήσουμε

για όλα τα νέα έργα που βρίσκονται σε φάση ωρίμανσης και που η Περιφέρεια έχει την πρόθεση να στηρίξει με τα διαθέσιμα χρηματοδοτικά της εργαλεία. **Να θυμίσω σε αυτό το σημείο ότι η κατασκευή του ιστορικού γηπέδου της ΑΕΚ είναι πλέον γεγονός, ένα έργο που υλοποιήθηκε σε συνεργασία με τον Πρόεδρο της ομάδας και χρηματοδότηση και από την Περιφέρεια Αττικής, με τη συνεργασία και του Δήμου. Επίσης, ολοκληρώθηκε και η υπογειοποίηση της Λεωφ. Πατριάρχου Κωνσταντίνου, ένα εμβληματικό έργο, τόσο για την πρόσβαση στο γήπεδο όσο και για ολόκληρη την πόλη. Παράλληλα, προχωρούμε έργα όπως την κατασκευή του ΚΑΠΗ στην Λ. Δεκελείας και την μελέτη για την γέφυρα Βρυούλων, ενώ προχωρούν τα έργα ασφαλοστρώσεων και οι μελέτες για την διευθέτηση ρεμάτων που θα συμβάλλουν περαιτέρω στην αντιπλημμυρική θωράκιση του Δήμου. Παράλληλα, παραδώσαμε σήμερα ακόμη ένα σύγχρονο απορριμματοφόρο και καφέ κάδους. Επιπλέον, η καλή μας συνεργασία έχει αποτυπωθεί σε ένα ευρύ πλέγμα δράσεων με κοινωνικό και πολιτιστικό πρόσημο για τις ευπαθείς ομάδες. Τον ευχαριστώ λοιπόν πολύ για την συνεργασία που είχαμε όλα αυτά τα χρόνια», ανέφερε ο Περιφερειάρχης Αττικής.**

Από την πλευρά του ο Δήμαρχος Γ. Βούρος **εξήρε τη συνεργασία με την Περιφέρεια και προσωπικά με τον Γ. Πατούλη τα αποτελέσματα της οποίας, όπως υπογράμμισε, αποτυπώνονται στην πληθώρα κρίσιμων έργων που γίνονται στην περιοχή.** «Για ακόμη μια φορά είχαμε την ευκαιρία με τον Περιφερειάρχη μας να βάλουμε στο τραπέζι όλα τα θέματα που είχαν προγραμματιστεί αλλά και να επικαιροποιήσουμε όλα όσα είχαμε συζητήσει από την πρώτη μας ακόμη συνάντηση όταν και ανέλαβε την διοίκηση της Περιφέρειας. Όπως ανέφερε ειδικά ο Περιφερειάρχης τα θέματα της κοινωνικής πολιτικής έρχονται πολύ ψηλά και για εμάς κι αυτό έχει αποδειχθεί και μέσα από τις δράσεις της Περιφέρειας και μέσα από την αμφίδρομη σχέση που αναπτύξαμε με τις δικές μας υπηρεσίες. Ένα ακόμη σημαντικό σημείο, είναι ότι όλα όσα συζητήθηκαν ή μπήκαν σε διαδικασία προγραμματικών συμβάσεων, μετά από την σημερινή μας συνάντηση επικαιροποιήθηκαν, ούτως ώστε πολύ σύντομα να βλέπουμε την υλοποίηση έργων. **Μεταξύ αυτών η Γέφυρες της Πίνδου και της Βρυούλων, η κατασκευή του ΚΑΠΗ, το οποίο θα αποσυμφορήσει τις πεπαλαιωμένες εγκαταστάσεις και βεβαίως το ΚΗΦΗ. Παράλληλα, θα ήθελα να υπογραμμίσω και την διάθεση της Περιφέρειας να στηρίξει το σχέδιο μας για την κατασκευή ενός στίβου, προκειμένου να ενισχύσουμε και τον κλασικό αθλητισμό, σε έναν χώρο που έχει ήδη παραχωρηθεί από την ΚτΥΠ. Τέλος, να επισημάνω ότι όπου υπάρχει βούληση συνεργασίας μεταξύ Περιφέρειας, Δήμων και ιδιωτικής πρωτοβουλίας, τότε μπορούμε να οραματιζόμαστε και να υλοποιούμε εμβληματικά έργα, όπως του γηπέδου της ΑΕΚ. Ευχαριστούμε πολύ, αγαπητέ φίλε Περιφερειάρχη».**

Παράδοση απορριμματοφόρου και καφέ κάδων

Ο κ. Πατούλης στο πλαίσιο της επίσκεψης του στο Άλσος Νέας Φιλαδέλφειας παρέδωσε στον κ. Βούρο ακόμα ένα ολοκαίνουργιο σύγχρονο απορριμματοφόρο για την διαλογή των βιοαποβλήτων και καφέ κάδους.

«Είναι το δεύτερο πλέον για την πόλη, ένα επιπλέον βήμα που μας φέρνει πιο κοντά στον στόχο μας να δημιουργήσουμε όλοι μαζί μία «πράσινη» περιφέρεια, πρότυπο υγείας και ευζωίας. Είμαι σίγουρος, ότι ο δήμαρχος και οι υπηρεσίες του Δήμου θα συμβάλλουν καθοριστικά στην προώθηση του μοντέλου κυκλικής οικονομίας, προκειμένου να προστατεύσουμε το περιβάλλον με πολλαπλά οφέλη και για την οικονομία του Δήμου αλλά και των πολιτών», επισήμαινε ο Γ. Πατούλης, ενώ από την

πλευρά του ο Δήμαρχος Γ. Βούρος ευχαρίστησε τον Περιφερειάρχη για τα σύγχρονα μέσα που θα βοηθήσουν τον Δήμο να ανταπεξέλθει στον νέο μοντέλο διαχείρισης των απορριμμάτων. «Σε ευχαριστώ πολύ για την γόνιμη συνεργασία που αποδίδει καρπούς», υπογράμμισε χαρακτηριστικά ο κ. Βούρος απευθυνόμενος στον Περιφερειάρχη.

Δείτε σχετικό Βίντεο στο παρακάτω link:https://youtu.be/hX_8SIF1ckA

Ακολουθεί αναλυτική παρουσίαση των έργων

ΕΡΓΑ & ΜΕΛΕΤΕΣ ΠΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΕΡΓΑ

1. Κατασκευή γηπέδου ΑΕΚ, προϋπολογισμός 20.000.000ευρώ
2. Προμήθεια εξοπλισμού γηπέδου προϋπολογισμός 14.000.000 ευρώ
Το έργο συνολικά ξεπερνά τα 25.000.000 ευρώ
3. Υπογειοποίηση της Λεωφ. Πατριάρχου Κωνσταντίνου 14.000.000 ευρώ
4. Ενεργειακή αναβάθμιση σχολικών κτηρίων 445.000 ευρώ
5. Χρηματοδότηση κατασκευής 3ου ΛΥΚΕΙΟΥ 4.7 εκ. ευρώ
6. Παρεμβάσεις Προστασίας και Διαχείρισης Άλσους Νέας Φιλαδέλφειας 800.000 ευρώ

ΕΡΓΑ ΠΟΥ ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ

1. Συντήρηση Οδοποιίας 500.000 ευρώ
2. Επικαιροποίηση μελέτης άρσης επικινδυνότητας της γέφυρας επί της οδού Πίνδου 40.000 ευρώ
3. Ολοκλήρωση της μελέτης επισκευής γέφυρας οδού Βρυούλων, 1.3 εκ. ευρώ

ΝΕΑ ΕΡΓΑ ΠΡΟΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ

1. Αντιπλημμυρική προστασία – έργα ενίσχυσης υφιστάμενου συλλεκτήρα Σ7 4.395.000 ευρώ
2. Ανέγερση νέου κτηρίου ΚΑΠΗ 2.900.000 ευρώ
3. Προμήθεια οικολογικών βυθιζόμενων συστημάτων αποθήκευσης απορριμμάτων 3.100.000 ευρώ

ΜΕΣΟΠΡΟΘΕΣΜΑ

1. Αποκατάσταση και ανάδειξη ρέματος Ποδονίφτη στο πλαίσιο της βέλτιστης περιβαλλοντικής
2. Πεζόδρομος κατά μήκος της Βόρειας και Ανατολικής πλευράς οικοπέδου κέντρου 380.000 ευρώ
3. Δημιουργία υπαίθριων αθλητικών χώρων στην περιοχή «Νησίδα» 750.000 ευρώ
4. Δημιουργία Κέντρου Περιβαλλοντικής Ενημέρωσης 200.000 ευρώ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ

1. Κέντρο Κοινότητας 350.127,00 ευρώ
2. Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ) 922.011,00 ευρώ
3. Δομή Σίτισης και Κοινωνικού Παντοπωλείου 410.659,00 ευρώ
4. Προμήθεια εξοπλισμού για τις Κοινωνικές Δομές 53.786,00 ευρώ
(Συνολικό ποσό για κοινωνικές παρεμβάσεις 1.800.000 ευρώ)
5. Οχήματα συλλογής βιοαποβλήτων 2
6. Καφέ κάδοι 333
7. Δράσεις ευαισθητοποίησης στην ανακύκλωση (Greencity) 2σχ./ 340 μαθ.
8. ΤΕΒΑ
9. Πολιτιστικές εκδηλώσεις 143.000 ευρώ

Γραφείο Τύπου